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Bruxelles Environnement, 
Département « Forêt »

Avenue du Port 86C/3000 
1000 Bruxelles

Objet : Enquête publique relative au projet de plan de gestion de la Forêt de Soignes

	Mesdames et Messieurs,

Dans le cadre de l’enquête publique relative au plan de gestion de la Forêt de Soignes, nous souhaitons faire part de notre accord et de notre soutien au texte proposé. 

Nous nous réjouissons que ce plan de gestion soit mis à l’enquête publique afin de permettre la mise en œuvre de l’ensemble des objectifs de conservation relatifs aux espèces et habitats sensibles d’intérêts communautaires et régionaux. 

En tant qu’habitant·e bruxellois·e, je suis particulièrement attentif·ve à la protection de la biodiversité à Bruxelles mais aussi à l’importance du patrimoine bruxellois. C’est pourquoi dans un équilibre entre ces deux enjeux, je soutiens une forêt cathédrale à maximum 15 pourcent de la superficie totale de la Forêt de Soignes. 

Comme beaucoup de bruxellois, je suis attaché à l’importance des arbres en Forêt de Soignes, c’est pourquoi je m’inquiète de la volonté de rétablir des drèves au détriment des arbres déjà présents au sein de la forêt, ainsi qu’au détriment des espèces et habitats protégés par la directive Natura 2000.  Je demande donc que, si des renouvellements de drève devaient avoir lieu, une étude appropriée des incidences soit réalisée pour tout renouvellement de drèves avec une analyse des impacts précis sur la biodiversité présente sur les lieux. 

J’encourage la Région de Bruxelles-Capitale dans ces démarches pour la sauvegarde des milieux naturels adjacents à la Foret de Soignes. J’insite sur l’importance du developpement d’un réseau écologique bruxellois, entre autre au travers d’une protection forte des zones vertes de fait et de droit permettant aux liaisons de créer un réseau. C’est pourquoi  je soutiens la mise en place d’un programme d’acquisition souple et rapide de terrains dans ces zones, permettant ces connexions.

En conclusion, j’espère que la procédure se poursuivra dans les meilleurs délais  et que ce plan de gestion sera adopté et publié rapidement.


	Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, l’expression de notre considération distinguée,
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